
PROGRAM
dela Sveta za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu občine Ljubljana Vič-
Rudnikza Ieto1988

Svet bo v letu 1988 v skladu z nalogami, opredeljenimi v odloku
o ustanovitvi, obravnaval in preučeval problematiko na področju
varnosti cestnega prometa občine z vidika prevenitve in vzgoje.

Na osnovnih šolah bomo izvedli razredno šolsko in občinsko
tekmovanje Kaj veš o prometu, katerega se lahko udeležijo vsi
razredi na osnovnih šolah iz teoretičnega in višji razredi tudi iz
praktičnega znanja o prometu. Nadaljevali bomo s kviz tekmova-
njem, na katerem tekmujejo učenci v spoznavanju destnopromet-
nih predpisov. Uvedba prometne značke na osnovnih šolah je
priznanje za poznavanje prometnih predpisov in pravilno ravna-
nje v prometu. Organizirali bomo predvajanja prometnovzgojnih
filmov in predavanja za starše. Nadaljevali bomo že utečene
akcije prometne varnosti ob začetku in koncu šolskega leta ter
med počitnicami in vplivali na to, da bodo prvošolci nosili
rumeno rutieo in kresničko ob zmanjšani vidljivosti.

V grednjih šolah bo svet skušal doseči to, da bi se vsaka šola
vključila v občinsko tekmovanje Kaj veš o prometu vsaj z eno
ekipo. Zanimanje za prometno vzgojo je na teh šolah namreč v
celoti zamrlo.

Kakor z osnovnimi šolami bo svet v ustrezni obliki sodeloval
tudi z Vzgojnovarstveno organizacijo Ljubljana Vič-Rudnik na
področju prometne varnosti in vzgoje predšolskih otrok. Organi-
ziral bo predavanja, akcijo prometna značka, zagotovil učno
gradivo, rumene rutice itd. Nudil bo pomoč pri tekmovanjih in
preizkusih.

Aktivnost v krajevnih skupnostih bo usmerjena v imenovanje
komisij za prometno varnost, kjer jih še nimajo. Komisije v krajev-
nih skupnostih se bodo vključile v program akcije za prometno
varnost, za pomoč pri odpravi črnih točk ter pri skrbi za izboljša-
nje pogojev v cestnem prometu. Komisije za prometno varnost
bodo pregledale cestno prometna obeležja. Zapisnik o pomanjk-
Ijivostih bodo dostavile pristojnim organom in organizacijam. Po
potrebi bodo organizirana predavanja na temo, ki odgovarja
posamezni krajevni skupnosti s predvajanjem prometnovzgojnih
filmov. Izvedli bomo tudi akcijo Brezhibno vozilo - varno vozilo
ter druge preventivne akcije, za katere se bo pokazala potreba
med letom. Krajevne skupnosti prevzemajo pomembno vlogo pri
varovanju učencev na poti v šolo predvsem na začetku vsaVega
šolskega leta.

V organizacijah združenega dela izvaja svet s pomočjo Zveza
šoferjev in avtomehanikov Dolomiti preventivne akcije, kot sta
alkotest in poznavanje cestnoprometnih predpisov. Organizirana
bodo predavanja s predvajanjem ustreznih prometnovzgojnih
filmov za poklicne voznike. Zveza šoferjev in avtomehanikov
Dolomiti priporoča poklicnim voznikom, da se vključijo v organi-
zacijo Zveze šoferjev in avtomehanikov. Kot člani imajo namreč
vrsto ugodnosti (n. pr. kasko zavarovanje s popustom) Prednost
je tudi v tem, da so sprotno seznanjeni s problemi, ki jih zadevajo.

Delavci Postaje milice se bodo kot že doslej vse leto vključevali
v akcije, ki jih bosta izvajala Svet za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu občine ter Zveza šoferjev in avtomehanikov
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Dolomiti. Akcija kontrole Brezhibno vozilo v tekočem prometu se
lahko izvaja le ob prisotnosti delavca Postaje milice

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu bo še naprej
sodeloval z družbenopolitičnimi organizacijami, kot so Občinska
konferenca SZDL in Zveza prijateljev mladine in drugimi ter s
sredstvi javnega obveščanja. Izvedel bo vse akcije, ki jih bo
pripravil Republiški svet ter koordiniral delo in akcije z mestnim
svetom.

Udeleževali se bomo seminarjev in posvptovanj, ki jih organi-
zira Republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. V
strokovno izpopolnjevanje članov sveta bomo vključili tudi
poklicne voznike in avtomehanike.

Redno bomo analizirali stanje prometne varnosti v naši občini
in sprejemali konkretne sklepe za izboljšanje stanja. Svet bo še
naprej predlagatelj za odpravo določenih ovir v prometu in za
izboljšanje prometne varnosti.

Za večjo varnost otrok in mladine bomo skušali zagotoviti
sredstva za nakup videokamer za šole, ki bodo lahko snemale
prometno kritične situacije pred šolamo. Umesten je tudi pred-
log, da bi pred šolami utripale rumene lučke, ki bi voznike
opozarjale na prisotnost otrok predvsem v času prihoda v šolo in
njihovega odhoda.

Nadaljevali bomo tudi s podeljevanjem plaket Vzorni voznik,
značk Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in pri-
znanj. Opravili bomo tudi ostalenaloge, ki se bodo pokazale med
letom.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
občine Ljubljana Vič-Rudnik

STALIŠČE IZVRŠNEGA SVETA
Izvršni svet je na 70. seji dne 14. 10. 1987 obravnaval

Poročilo o izvajanju skrbi za spomenike revolucionar-
nega gibanja. NOB in socialistične izgradnje za leto 1987
in predlog programa za leto 1988 in ob tem sprejel
naslednja stališča

Izvršni svet ugotavlja, da je bil program skrbi za spo-
menike NOB in socialistične izgradnje za leto 1987
uspešno realiziran in da je tudi program za leto 1988 ob
upoštevanju omenjenih sredstev smotrno pripravljen.

Izvršni svet sodi, da so spomeniki del naše kulturne
dediščine in zato meni, da je njihovo redno vzdrževanje
naša moralna dolžnost in odgovornost, zato morajo KS
in skrbniki posameznih spomenikov, zlasti področju
vzdrževanje v bodoče namenjati več pozornosti.

IZVRŠNI SVET


